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Às nove horas  e  sete minutos  do dia vinte e  dois do mês de março do ano de dois mil  e  vinte e  três,  no auditório da
Universidade  Regional  do Cariri  –  Campus  Crajubar,  na  cidade  de  Juazeiro  do Norte,  Estado do  Ceará, foi  realizada  a
Septuagésima Sexta  Reunião Ordinária do Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado – CSBH Salgado, que contou
com a  participação  das  instituições  membros: Companhia  de  Água  e  Esgoto  do  Ceará  (CAGECE)  -  Marcelo  Gutierres
Wuerzius;  Associação  dos  Assentados  da  Fazenda  Boa  Vista  e  São  Judas  Tadeu  -  José  Ventura  Saraiva;  Associação
Comunitária do Santo Antônio do Espinheiro - Expedito Fernandes da Silva; Sociedade Anônima de Água e Esgoto do Crato
(SAAEC) – Grasiele Gonçalves Cruz Monteiro;  Associação Comunitária Rural  do Sítio Saco II – Marcos Maciel  Torres;
Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de Brejo Santo – Antônio Vidal da Silva; Associação Comunitária para o
Desenvolvimento Rural dos Sítios Alto Alegre e Malhada Grande - Maria Lúcia Ferreira Alves; Associação Integrada dos
Fruticultores  de Lavras  da Mangabeira (AFRUTILAM) -  Francisco Furtado Guedes;  Associação do Distrito de Irrigação
Icó/Lima Campos (ADICOL) - Francisco Alexandro Fabrício; ASIDESS Várzea Alegre - José Marcílio dos Anjos Feitosa;
Associação de Classe dos Pequenos Irrigantes do Vale do São Miguel – José Alves dos Santos Neto; Universidade Federal do
Cariri  –  Francisco  José  de  Paula  Filho;  Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais  de  Porteiras  –  Rosely  Francisca  Lopes;
Universidade Regional do Cariri – Ivanna Pequeno dos Santos; Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Milagres – Cicera
Aristides Pereira; Associação de Agricultura Familiar e Empreendimentos Familiares Rurais do Distrito de Ponta da Serra –
Antônio Laurentino da Silva; Sistema Integrado de Saneamento Rural da Bacia do Salgado – Maria Tamirys Monteiro Landim
Siebra; Instituto Agropolos do Ceará – Wyldevânio Vieira da Silva; Associação de Pequenos Agricultores do Sítio Sabiá –
Maria Aparecida da Silva; Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Icó – Francisco Vitor de Araújo; Sindicato dos Trabalhadores
Rurais  Agricultores  e  Agricultoras  Familiares  de Ipaumirim – José Milton Ribeiro da Silva;  Sindicato Rural  de Cedro –
Joaquim José Ferreira Filho; Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Várzea Alegre – André Fiúza de Menezes; Prefeitura de
Baixio-  William  Rodrigues  dos  Santos;  Prefeitura  Municipal  de  Granjeiro  –  Damião  Marques  Rodrigues;  Prefeitura  de
Milagres – Tânia Maria de Figueiredo Cardoso; Prefeitura de Juazeiro do Norte – José Eraldo Oliveira Costa; Prefeitura
Municipal  de Barbalha – Francisco Wellton Vieira;  Prefeitura de Umari  – Jimmy Kendal Barros Monteiro;  Prefeitura de
Várzea Alegre – Tarciso Simião Leonardo; Câmara Municipal de Brejo Santo – Francisco Tomaz de Santana Neto; Empresa de
Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Ceará  -  EMATERCE  –  Kléber  Correia  de  Sousa;  Coordenadoria  da  área
Descentralizada de Saúde - COADS/Icó – Cícero Dias de Lima; Secretaria de Desenvolvimento Agrário – SDA – José Acácio
de Morais Lima; IDACE – Antônio Glayson Aguiar Guimarães;   Superintendência do Meio Ambiente do Estado do Ceará -
SEMACE – Anderson Lima dos Santos; Instituto Chico Mendes da Biodiversidade - ICMBIO – Carlos Augusto DE Alencar
Pinheiro; Departamento Nacional de Obras Contra as Secas  - DNOCS – Francisco Fernandes Ferreira. Perfazendo assim, o
quórum regimental de acordo com o artigo quinze do Regimento Interno do Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado
(Decreto n° 32.842/2018). O Presidente do Comitê da Sub -Bacia Hidrográfica do Rio Salgado,  o sr.  Wyldevânio Vieira
desejou bom dia, e informou que nesta semana o comitê está realizando palestras sobre recursos hídricos, meio ambiente e
qualidade de vida em prol da semana da água, no dia 20 foi na escola profissionalizante de Milagres, dia 22 em Mauriti, no dia
23 acontecerá em Lavras da Mangabeira, e dia 24  em Cedro. Foi feito o plantio de uma muda e foi distribuído cem mudas em
cada município. Agradeceu a Prefeitura Municipal do Crato através do viveiro municipal que doou 1000 mudas de plantas
nativas para o Comitê. Foi feito também a doação de cartilhas didáticas para as bibliotecas das escolas, e após a palestra foi
realizada entrevistas nas rádios. Falou que hoje será feito a doação de 100 mudas nativas para os membros do comitê presentes
nesta reunião. Em seguida, informou que aconteceu um acidente com filho do membro do comitê do Salgado o sr. João
Parnaíba, e por isso ele não pode comparecer à reunião, convidou todos para rezar o Pai Nosso antes de iniciar a reunião. Logo
após, foi apresentado um vídeo institucional da atuação da Cogerh. Wyldevânio declarou aberta 76ª Reunião Ordinária do
CSBH Salgado. Em seguida, colocou em apreciação as Atas da 72ª, 73ª e 74ª e 75ª reunião ordinária.  Marcelo Gutierres
informou que precisa ser corrigida a ata da 75ª. Maiany informou que não recebeu as atas.  Após discussões,  ficou como
encaminhamento que as Atas 72ª, 73ª, 74ª e 75ª serão corrigidas, enviadas para os membros, e serão aprovadas na próxima
reunião do Ordinária. Seguindo o ponto de pauta, o secretário-geral do CSBH Salgado, o sr. Francisco Furtado Guedes, fez a
leitura  do Ofício nº  66/2023 do Idace  indicando seu Antônio Glayson Aguiar  Guimarães  para  representar  o  Idace nessa
reunião; Ofício 01/2023 na Associação Joaquim Marinho que indica o sr.  José Airton Saraiva do Calixto como suplente;
justificativa  de  ausência  da  Federação  das  Associações  do  Município  de  Icó  –  FAMICO;  Ofício  nº  29/2023  da
Superintendência/Amaju que solicitou ao Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Salgado - CBH Salgado, a realização de estudo
técnico do açude Manuel Balbino, com o objetivo de avaliar a capacidade de ele contribuir com abastecimento humano,
dessedentação animal e irrigação nas comunidades rurais do município de Juazeiro do Norte – CE, por meio da liberação
controlada de água no leito do rio. Considerando a escassez hídrica na região e a disponibilidade de água no açude. Wydevânio
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informou que essa solicitação da Amaju é para abastecimento de algumas comunidades de Juazeiro do Norte, uma das soluções
seria aumentar a vazão do açude Thomas Osterne para chegar água para essas comunidades, mas na reunião de alocação do
Thomás Osterne não foi  aprovado a vazão suficiente para chegar nessas comunidades,  e a possibilidade é que possa ser
utilizado o açude Manoel Balbino para este fim, sendo que o açude Manoel Balbino estava fechado exclusivamente para o
abastecimento humano de Caririaçu. Foi solicitado que a Cogerh fizesse uma simulação de vazão, caso a plenária decida pela
mudança do enquadramento do açude Manoel Balbino, ele vai deixar de ser só abastecimento humano de Caririaçu para
atender as comunidades de Juazeiro do Norte, informou que caso seja aprovado só será liberada água no próximo processo de
alocação de 2023. Wyldevânio colocou em apreciação a inclusão a inclusão desse tema na pauta, e a plenária aprovou. Em
seguida, o sr. Wilson Lacerda primeiro presidente desse comitê, desejo um bom dia, saudou a todos, falou da importância da
gestão de recursos hídricos, que ficou feliz com o desenvolvimento e fortalecimento do comitê, pois no início o comitê não
tinha tanta autonomia como hoje. Agradeceu pelo convite e desejou uma ótima reunião. Logo após, Wyldevânio informou que
esse ano o comitê terá duas capacitações, que esse ano o comitê completa 21 anos, e como comemoração será avaliado o que
foi evoluído nos últimos 20 anos, e tentar estabelecer um cenário para os próximos 20 anos, convidou Wilson Lacerda para
fazer parte desse evento. Posteriormente, o sr. Eraldo Oliveira da Amaju, desejou bom dia, falou que constantemente tem sido
abordado no período mais seco pelos agricultores  de Juazeiro do Norte questionando pela água no vale do Carás,  e  que
participando das reuniões nessas comunidades em Juazeiro do Norte, a comunidade solicita água para abastecimento humano,
acompanhou também algumas reuniões de alocação, e que tem discutido o processo de legitimidade das  discussões com
relação a questão de recursos hídricos, porque nas reuniões de alocação aprovaram a vazão que tem mais votos, e mesmo os
usuários que não tem outorga votam, precisa ser revisto esse processo de votação nas alocações, pois tem alguns usuários que
ficam sem água, que se perde muita água para evaporação, podendo ser liberada para esses comunidades que precisam. Eraldo,
informou que essa solicitação é para que tenha liberação de água do Açude Manoel Balbino para essas comunidades que
precisam, solicitou que o Comitê convocasse o diretor do Dnocs porque os açudes federais estão abandonados, e o comitê
precisa de um posicionamento sobre essa situação. Wyldevânio fez a leitura do ofício 054/2023 da Secretaria de Agricultura e
Pesca  no  município  de  Barro,  que  solicita  o  reparo  da  válvula  do  reservatório  Prazeres,  uma  vez  que  acerca  de
aproximadamente um ano encontra-se com defeito, impossibilitando atender uma eventual emergência que possa ocorrer no
vale de Cuncas e região a qual  é abastecida por suas águas.  Informou que na reunião de avaliação dos açudes Gomes e
Quixabinha foi solicitado a manutenção das comportas desses açudes também, e foi levado ao presidente da Cogerh no tempo,
o sr. João Lúcio que se comprometeu em consertar essas três comportas, mas existe um problema de ordem institucional entre
o Dnocs e a Cogerh sobre a atuação da Cogerh nos açudes federais, e que para fazer esses concertos é necessário que o Dnocs
autorize de forma oficial. Wyldevânio sugeriu que o comitê cobrasse essa autorização ao Dnocs, avisou que ontem teve a
eleição do Conselho de Administração da Cogerh, onde foi eleito o sr. Yuri Castro como presidente da Cogerh, o sr. João Lúcio
ficou como diretor e planejamento, que vai trabalhar diretamente com os comitês de bacias, o sr. João Ricardo Rios como
diretor  administrativo  financeiro,  e  Dércio  Campos  como diretor  operacional,  e  que  estava  esperando  essa  definição  de
mudança de diretoria para cobrar as autorizações do Dnocs do concerto das comportas dos açudes Gomes, Quixabinha e
Prazeres. O sr. Francisco Fernandes Ferreira, representante do Dnocs neste comitê falou que já está aposentado, mas representa
o Dnocs devido a prorrogação do mandato, e com relação ao abandono dos açudes, faz muito tempo que teve concurso público
e não tem funcionários suficiente para cuidar dos açudes, foi feito notificações, e foi informado os problemas que tem ao
diretor, mas não teve resposta. Sugeriu que fosse encaminhado um ofício para o diretor da Cogerh, e diretor do Dnocs para
solucionar esses problemas nas comportas. Alberto Medeiros, gerente regional da Cogerh/Crato, falou que a Cogerh assumiu
desde 2015 a questão da limpeza e vigilância em cada um dos reservatórios do Dnocs. Wyldevânio informou que entrou em
contato com o sr. João Lúcio, e ele falou que está aguardando as definições do Dnocs para retomar o diálogo com a instituição
e solicitar a autorização do concerto das compostas, mas já enviou um ofício da Cogerh para o Dnocs informando dessas
solicitações, informando que a Cogerh está se dispondo a concertar as comportas dos açudes Gomes, Quixabinha e Prazeres.
Sobre a solicitação da Amaju, que solicita alocação do açude Manoel Balbino, Wyldevânio informou que existe uma resolução
deste comitê que a água do Manoel Balbino é exclusivamente para o abastecimento humano de Caririaçu, e propôs que essa
resolução seja revogada, será apresentado pela Cogerh os cenários de vazão e como o açude irá se comportar, ficou acertado
que o sr. Eraldo Oliveira, levará para a reunião dos parâmetros de alocação o levantamento específico dessa demanda das
comunidades. Logo após, o coordenador do núcleo operacional da Cogerh/Crato, Otacílio Neto desejou bom dia e apresentou a
situação hídrica de todo o estado do Ceará, a situação atual dos reservatórios monitorados na Sub-Bacia Hidrográfica do Rio
Salgado. Apresentou o que foi simulado na reunião de alocação e o que foi realizado até dia 31 de janeiro e 2023, informou
que  já  foi  apresentado  nas  reuniões  de  avaliação  dos  reservatórios  essa  prestação  de  contas.  Em seguida,  explicou  que
Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado – CSBH Salgado
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batimetria é uma medição das profundidades para ter o conhecimento do volume real do reservatório, e quanto mais cheio o
reservatório,  mais preciso a medição, porque não tem como medir a parte que está seca. Apresentou o mapa e as fotos da
batimetria do açude Olho D’água, informou que já foi feita outra batimetria em 2021 e deu outro resultado porque o açude não
estava tão cheio, foi feita outra batimetria no açude Olho D’água em 2022 com o açude em trono de 90% de sua capacidade. O
volume do reservatório Olho D’água na batimetria de 2021 era de 19.211.028m³, após a batimetria de 2022 a capacidade do
açude é de 20.512.939 m³ tento uma diferença positiva de 1.301.911 m³ que equivale a 7%, apresentou o mapa e as fotos da
batimetria do açude Manoel Balbino, informou que nos locais secos o valor foi estimado. O valor do açude antes da batimetria
era de 37.180.000m³, e após a batimetria é de 26.304.371m³, tendo uma diferença negativa de 10.875.628m³ que equivale a
29,2% de sua capacidade, o açude Manoel Balbino foi a primeira vez que foi feito batimetria, o volume antes da batimetria é
do projeto de construção. Wyldevânio colocou em apreciação as batimetrias dos açudes Olho d'água e Manoel Balbino, e foi
aprovado pela plenária. Em seguida, Otacílio informou que não houve reunião de alocação do açude Manoel Balbino, contudo
o reservatório anualmente aprova apenas o abastecimento humano de Caririaçu, já que não perenização. Foi simulado que o
açude Manoel Balbino chegaria em 31 de janeiro de 2023 com 6.618.040 m³ que equivale a 17,8%, e chegou com 8.811.660m³
que equivale a 23,7%. Otacílio apresentou três  propostas de simulações de vazões: 1ª Proposta:  40l/s só para abastecimento
de Caririaçu, o açude chega em 30 de junho de 2025 com 2.787.553 m³ que equivale a 7,5%; 2ª Proposta: vazão de 120l/s,
sendo 40l/s para  abastecimento de Caririaçu e 80 l/s para as comunidade de Juazeiro do Norte, o açude chega em 30 de junho
de 2025 com 815.063 m³ que equivale a 2,2% de sua capacidade; 3ª Proposta:140 l/s, sendo 40l/s para o abastecimento de
Caririaçu e 100l/s para as comunidade de Juazeiro do Norte, o açude chega em 30 de junho de 2025 com 344.914 m³ que
equivale a 0,9% de sua capacidade. Todas essas simulações são sem aporte. O volume morto do reservatório Manoel Balbino é
de 100.000 m³ que equivale a 0,27% de sua capacidade. Otacílio reforçou que essa liberação caso aprovada é para o segundo
semestre deste ano, na alocação negociada de água, e que o açude Manoel Balbino se encontra fora de criticidade nos cenários
de simulação. Wyldevânio reforçou que o que está em discussão é a revogação da resolução que restringe o açude Manoel
Balbino único e exclusivo para o abastecimento humano de Caririaçu. O sr. Francisco Fernandes alertou para ter cuidado pois
não sabe se vai ter um inverno bom nos próximos anos. Wyldevânio, sugeriu que o sr. Eraldo Oliveira faça um levantamento
das comunidades que precisam dessa água e apresente uma estimativa da quantidade de água que atenda essa comunidade. O
sr.  Eraldo Oliveira falou que fica  de acordo com o sr.  Francisco  Fernandes,  e  que esse levantamento  será feito  com as
comunidades,  caso  seja  revogada  a  resolução,  a  quantidade  a  ser  liberada  seja  suficiente  sem desperdício,  e  colocou  à
disposição da Cogerh todo aparato de fiscalização pata ter contato com as pessoas para garantir a liberdade do leito do rio. Em
regime de votação, Wyldevânio colocou em apreciação, e foi aprovada a revogação da resolução que restringe o açude Manoel
Balbino único e exclusivo para o abastecimento humano de Caririaçu, teve uma abstenção e dois votos contrários. Ficou como
encaminhamento  a  Amaju  apresentar  na  reunião  dos  parâmetros  de  alocação  a  demanda  das  comunidades.  Logo  após,
Wyldevânio saudou e parabenizou todas as mulheres em nome da vice-presidente do CSBH Salgado Cícera Aristides, em
homenagem ao dia internacional da mulher. Cícera Aristides informou que solicitará como ponto de pauta na próxima reunião
a marcha das margaridas para que seja debatido e que todos tenham conhecimento sobre o tema, e parabenizou todas as
mulheres.  Wyldevânio informou que no sentido de trabalhar  mulher e recurso hídricos  está  sendo organizado por Cícera
Aristides em parceria com a Fetraece o encontro das mulheres do Salgado que acontecerá no mês de maio ou junho, para
discutir  a  participação  das  mulheres  na  gestão  de  recursos  hídricos  na  bacia  do  Salgado,  para  melhorar  a  qualidade  e
participação das mulheres na gestão de recursos hídricos. Em seguida, Wyldevânio informou que tem um requerimento que nas
reuniões ordinárias tem que ser apresentados a evolução dos requerimentos, sugeriu que pode ser otimizado, ser enviado por e-
mail, no grupo de WhatsApp e no site do Comitê, e sempre antes de cada reunião a secretaria executiva manda o relatório
desses  requerimentos,  a  plenária  avalia,  e  caso  tenha  algum requerimento  específico  que  queiram saber  o andamento,  o
membro solicita para ser esclarecido na reunião. A sra. Ivanna Pequeno questionou como é feito o acompanhamento desses
requerimentos. Wyldevânio respondeu que a secretaria executiva quem acompanha e quando tem resposta é encaminhada para
o membro que solicitou. Wyldevânio informou que está criando um protocolo para reuniões do comitê, e que nesse protocolo
sugere que tenha uma comissão que vai avaliar os requerimentos, porque tem uns que não competem ao comitê, por isso
alguns não são respondidos, convidou Ivanna para ajudar na criação desse protocolo. Ivanna aceitou o convite, e convidou um
membro do comitê para participar de uma discussão acadêmica dentro do curso de direito da Universidade Regional do Cariri,
no dia 27 de março, no período da tarde pata tratar sobre o tema: Mudanças climáticas e acesso à água. Wyldevânio confirmou
sua presença e convidou os demais membros para participarem. Wyldevânio, sugeriu que a partir da próxima reunião possa
apresentar previamente os requerimentos, e os membros fazem a avaliação, e na próxima reunião faça um destaque pra algum
requerimento caso tenha necessidade. José Marcílio falou que tem um requerimento que foi solicitado o plano de contingência
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do açude Olho D’água e não teve resposta. Wyldevânio colocou em apreciação essa sugestão dos requerimentos e foi aprovado
por unanimidade. Alberto Medeiros, falou que sobre o plano de contingência, a Cogerh está em processo de licitação para criar
o plano de contingência de todos os reservatórios do estado do Ceará. José Marcilio solicitou essa resposta de forma oficial.
Ficou como encaminhamento que a Cogerh enviará um ofício informando que está sendo licitado para elaborar o plano de
contingência das barragens do estado do Ceará e será encaminhado para prefeitura de Várzea Alegre. Posteriormente, o sr.
Cícero Dias informou que a Área Descentralizada de Saúde que tem sede em Icó está vivenciando um período de conferências
de saúde, e que a da região do Cariri será no dia 4 de abril em Juazeiro do Norte, que essas informações serão colocadas nas
redes sociais do Comitê do Salgado. Francisco Furtado Guedes agradeceu a participação de todos, informou que a secretaria de
recursos hídricos,  meio ambiente e agricultura de Lavras da Mangabeira realizará nos dias 28 e 29 de março um evento
nomeado de Festa Anual das Árvores com uma vasta programação, e convidou a todos para participarem. Informou sobre o
canal da transposição do Rio São Francisco que vai levar água para o ramal do Apodi no Rio Grande do Norte, e o canteiro de
obras fica no município de Ipaumirim, já está bem adiantado, e vai ter uma derivação que vai levar água para o rio Salgado, e
que a previsão é dois anos para conclusão. Alberto Medeiros,  informou que nos últimos dois meses a Cogerh realizou a
limpeza de macrófitas na captação da Cagece em Aurora, cerca de 5% da área do reservatório. Informou que não adianta fazer
muito a limpeza, no açude Jenipapeiro II, foi limpo cerca de 70% da área do açude e já melhorou a qualidade da captação da
Cagece, informou que tem recebido muita demanda de limpeza de macrófitas, e a Cogerh fez um teste no açude Jenipapeiro II
com a contratação de uma máquina específica de limpeza de macrófitas e foi mais de quinze dias para limpar cerca de 70% da
área superficial do reservatório,  foi informado que o flutuante da Cagece já estava cheio de macrófitas novamente,  e em
reservatórios que não tem captação para abastecimento humano não tem prioridade para limpeza. Cícera Aristides agradeceu a
participação de todos,  e a  secretaria executiva pelo apoio.  O sr.  Wilson Lacerda agradeceu pelo convite e  parabenizou o
trabalho que o comitê tem feito. Wyldevânio, informou que esteve participando do Fórum Estadual de Comitês de Bacias e foi
conversado sobre o Procomitês, falou que existe um recurso que está em processo de licitação de material áudio visual, e que
outro contrato que esta está em licitação é do transporte que contempla veículos com motorista para atividades do Comitê,
lembrou que tem uma visita técnica aprovada para o PISF e o CAC, que foi adiada devido a paralização da operação da
transposição.  Informou que projetou  que esse  recurso do Procomitês  sirva para  transportar  os  membros do comitê até  o
Encontro Nacional de Comitês de Bacias – ENCOB, que acontecerá do dia 21 ao dia 25 de agosto em Natal, e que a secretaria
executiva enviará um questionário para quem for responder, serão 5 dias e quem responder tem que se comprometer em ir, e
será assinado um termo de compromisso, pois será gasto um valor alto. Informou que pode ir um representante por instituição,
reforçou que  só  responda o questionário quem se  comprometer  em ir  mesmo.  Wyldevânio,  falou  que  está  planejando o
encontro da juventude do Salgado, e já tem parceria com a Universidade Regional do Cariri, Universidade Federal do Cariri e
Unileão, no sentido de criar núcleos dentro das universidades para que possa ser criado grupos de estudos para que alunos
concludentes dos cursos possam fazer o TCC na área de recursos hídricos. Informou também que o Comitê do Salgado está
participando do Conselho de Regulação e Controle Social da Saaec, que tem um assento específico para o comitê de bacias e
foi divulgado no diário oficial do município de Crato, informou que participou da reunião de avaliação dos Vales Banabuú e
Jaguaribe, e que a próxima reunião de alocação dos Vales  acontecerá em alguns dos municípios da bacia do Salgado, e em
novembro o Fórum Cearense de Comitês de Bacias acontecerá também na região do Salgado, informou que participou do
evento Pomares da Caatinga, e de algumas reuniões de avaliação. Informou que as mudas de plantas nativas serão entregue no
final da reunião, e encerrou a reunião. Nada mais havendo a ser tratado o presidente Wyldevânio Viera da Silva encerrou a
sessão e nós: Francisco Furtado Guedes e Nayara  de Souza Ribeiro lavramos a presente ata que após lida e aprovada será
assinada por nós e todos presentes abaixo relacionados:
Francisco Furtado Guedes_________________________________________________
Nayara de Souza Ribeiro____________________________________________________

Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado – CSBH Salgado
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